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Motion till Kommunfullmäktige i Vaggeryds Kommun

Arnlafh de oftiuilligt ddade turcr inom ornsorgen

Vaggeryds Kommun ska vara en attraktiv arbetsgivare samt garantera en trygg och värdig
vård och omsorg för brukare med behov. Verkligheten är dock en annan, när man pratar med
anställda inom omsorgen. Delade turer innebär långa arbetsdagar med obetalda
håltimmar. Det är många gånger tuffa arbetsförhållanden och arbetsvillkor för våra anställda

inom vård och omsorg- Det är stress och hög arbetsbelastning. Kontinuitet är avgörande för
kvalit6n i äldreomsorgen. Medarbetarna är Erunden för en bra, värdig och trygg äldreomsorg.
Det är de som bygger äldreomsorgen och de ska ha bra villkor och arbetsmiljö. Det går att
ordna det om den politiska viljan finns-

Hur får man anställda att vilja vara kvar i yrket under sådana förhållanden och hur får
man nya att vilja börja?

Det talas i officiella dokument om att Vaggeryds Kommun ska vara en "attraktiv
arbetsgivare". SD instiämmer i att detta är en bra målsättning, men vi menar att det då
självklart ska omfatta alla anställda i Kommunen. Annars blir det bara tomma ord

Därför vill vi Sverigedemokrater att Vaggeryds kommun ska införa "Söderhamnsmodellen" i

stället för dagens ofrivilligt delade turer. Söderhamnsmodellen innebär att det blir frivilliEt att
arbeta delade turer och där uppehållsersättning i form av lön eller uttag av ledig tid ska

kunna tas ut for tiden mellan två arbetspass, om man väljer att arbeta delade turer. I

Söderhamn har reformen tagits ernot väl av de anställda. De kan nu välja om de vill ha delad

tur eller lnte, de som frivilligt väljer att ha det får 7O procent av lönen under uppehålle!, efter
forsta timmen. Kontinuitet är avgörande för kvalit6n i äldreomsorgen. Medarbetarna är
grunden för en bra, värdig och trygg äldreomsorg. Det är de som bygger äldreomsorgen och

de ska ha bra villkor och arbetsmi[ö

Med anledning av detta yrkar Sverigedemokraterna:

-Att de delade turer inom vård- och omsorgsverksamheterna i Vaggeryds kommun kartläggs

-Att avskaffa alla ofrivilliga delade turer inom vård- och omsorgsverksamheterna i Vaggeryds

kommun

För Sverlgedemokraterna Vaggeryds kommun

Jan-Erik Aronsson
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